

市市政和园林局负责人走进直播室回应热点问题——

市菊花展预计10月底开展

市市政和园林局党组书记、局长汤葱葱:

集中力量解决群众急难愁盼

一直以来,市市政和园林局始终把保障和改善民生放在重中之重的位置,不断提高城市建设管理和服务水平,集中力量解决人民群众“急难愁盼”问题。

一是着力构建便捷交通网络。加快通京大道北段快速化、西站大道(二期)等快速路网建设,实施太平路大桥、深南路大桥等跨河大桥工程,项目建成后,大家前往南通西站、南通北高速,往返通吕运河两岸将更加方便快捷。实施农路改造(三期)、青年路、跃龙路及濠西路、北大街等道路提升改造工程,进一步提升道路通行品质,保障轨交2号线高质量开通。

二是精心打造靓丽生态环境。实施通吕运河两岸生态景观修复,精心打造“滨江之链”,指导协调各区推进40余个“通小园”项目建设,8个项目入选省级“乐享园林”活力空间项目清单,全市首批18个公园绿地试点开放共享。筹备第三十三届南通市菊花展,预计在10月底与大家见面。年底完成5个污水处理提质增效达标区建设,提升污水处理效能。

三是不断提升城市保障能力。推进区域供水水平海线项目建设,强化供水安全保障。实施老旧燃气厂站、管网更新改造,提升建制镇管道燃气通达率,全面提升燃气本质安全水平。加强市政设施巡检养护,开展道路地下空洞等体检评估,保障市民出行安全。织密织牢防汛防台处置网络,今年“6·10”突发强对流天气、7月7日暴雨等极端天气期间,及时处置道路积水,清理倒伏树木,有力保障了城市正常运行。

小区树木过高过密能否进行适当修剪?小区污水倒流问题何时能得到解决?绿地建设何时能推进?……昨天上午,南通市市政和园林局主要领导携相关处室负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室,就相关问题一一作出回应。

小区树木过高过密带来烦恼

市民张先生:

北郭新村小区里的一些树木长得太高,有的树枝甚至伸进居民家中,希望有关部门及时修剪。

市市政和园林局园林绿化管理处处长周敏敏:

根据《南通市城市绿化管理条例》,居住区绿地由业

主共同负责或者其委托的物业服务企业负责;未实行物业管理的,由镇人民政府、街道办事处负责。

北郭新村是老旧小区,没有物业,由属地街道托底进行管理,崇川区市政和绿化管理局可对其进行相应的技术指导和服务。节目后,我们将立即与崇川区市政和绿化管理

局沟通,并同绿化养护单位一起到现场查看,妥善解决此事。

市市政和园林局党组书记、局长汤葱葱:

小区内所有树木为全体业主所有,是全体业主的共有财产。因此,在对树木进行处置时要进行公示,还要听取其他业主的意见。

计划今年内建设钟秀西路绿带

市民朱先生:

我是崇川区珑府卓越商业房1号楼的业主,按照原规划,店面房南边区域是停车位、绿化及游乐园,但目前此处并没有建设绿化,不少车主将车停在此处,荒地成

为临时停车场,并且杂草丛生,十分影响市容。

市市政和园林局绿化建设管理处处长张辉:

崇川区珑府卓越商业街南侧绿地,属于钟秀西路北

侧绿带的实施范围。按照《南通市市本级政府投资项目管理办法》的相关要求,所有的政府投资项目必须要走前期研究的程序。目前,前期研究程序和工程设计已经完成,计划今年内开工建设。

小区污水倒流问题如何解决?

市民:

启东市国瑞瀛台小区污水管未与市政管网接通,管道堵塞会造成污水倒流入户,物业只能定期将污水抽到市政管网。同时,小区管网比市政管网低50到60厘米,接通后,小区污水也无法排到市政管网,而市政管网污水会倒流到小区,希望有关部门尽快帮我们彻底解决污水排放问题。

市市政和园林局供排水管理处处长顾晓:

南通市政和园林局主要负责市区污水处理的相关行业管理工作,县市则由南通市住房和城乡建设局进行行业管理。节目后,我们将第一时间与市住房和城乡建设局进行沟通,由住建部门会同属地的污水行业主管部门,尽快到现场查看并制订合理的解决

方案。

从专业角度来看,目前小区已经有业主入住,管网应该不存在未接通的问题。但可能是地势的原因,内部的管网比外部市政管网低,所以导致污水排不出去。我个人认为,首先可以对内部管网进行排查,如果有堵塞的情况及时进行疏通;通过增加一个小型的提升泵站来解决污水外排的问题。



本期主持人:张园

路面沥青未铺居民出行不便

市民汤女士:

今年上半年学田路改造后,在学田苑50号楼进出口位置,路面沥青一直未铺好,居民通行不便且存在一定安全隐患。

市市政和园林局党组书记、局长汤葱葱:

道路养护施工实行分级管理,市市政和园林局负责快速路和主干路;而市民反映的这条道路属于老小区改造配套工程,由崇川区相关职能部门负责。尽管这条道路的养护施工不在我们职责范围内,但我们坚持“首问负责制”,节目后,我们将主动协调崇川区相关职能部门,迅速将群众反映的问题解决好。



将老百姓的事放心上落实处

政风行风评议员沈戌冲:

之前市民反映的一些热点问题,你们都及时进行了处置,将老百姓的事情放在心上,工作作风优良,市民满意度较高。不过,对相关工作宣传力度仍有待加强,避免因群众知晓度不高而产生误解。

本报记者张园整理



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑
鸿运婚介
凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。
电话:18862962958陈女士